

申论阅读：扎实开展党史学习教育

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

党的历史是最生动、最有说服力的教科书。开展党史学习教育，是我们党牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，也是我们党推进自我革命、永葆生机活力的必然要求，充分展示了新时代中国共产党人推进党的建设新的伟大工程的坚定决心和奋进姿态。

习近平总书记指出：“我们党的历史，就是一部不断推进马克思主义中国化的历史，就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。”扎实开展党史学习教育，第一位的任务就是**加强思想理论武装**。广大党员干部要从党的百年奋斗历程中领会马克思主义是如何深刻改变中国、改变世界的，感悟马克思主义的真理力量和实践力量，进而增强用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。习近平新时代中国特色社会主义思想，是新时代中国共产党的思想旗帜，是国家政治生活和社会生活的根本指针，是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义。我们要通过党史学习，深刻领悟这一重要思想科学性、真理性，进一步感悟其思想伟力，在这一重要思想指引下，不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力。

中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队。党章明确规定，党坚持全心全意为人民服务。回首百年奋斗路，我们党之所以能够赢得中国人民的衷心拥护，源于党始终坚守初心使命，始终坚持以人民为中心，始终同人民在一起，为人民利益而奋斗。革命战争年代，我们党领导人民打土豪、分田地，开展抗日战争、赶走日本侵略者，推翻蒋家王朝、建立新中国，是为人民根本利益而斗争；和平建设年代，我们党领导人民开展社会主义革命和建设、改变一穷二白的国家面貌，实行改革开放、推进社会主义现代化，是为人民根本利益而斗争；新时代，我们党领导人民全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家，包括脱贫攻坚战取得全面胜利、疫情防控取得重大战略成果，同样是为人民根本利益而斗争。扎实开展党史学习教育，要进一步深化对党的性质宗旨的认识，始终保持马克思主义政党的鲜明本色，不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。

旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命，是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央全力推进党的建设，健全维护党中央权威和集中统一领导的各项制度，党的团结统一更加巩固，为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。我们党成立百年的实践充分证明，**什么时候全党坚定维护党中央权威和集中统一领导，党的事业就不断取得胜利；离开了党中央权威和集中统一**



添加微信领取公基、申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等!

领导，党的领导就必然弱化，党的事业就必然遭受挫折。扎实开展党史学习教育，要从党史中汲取正反两方面历史经验，充分认识到维护党中央权威和集中统一领导是一个成熟的马克思主义政党必须始终坚持、任何时候任何情况下都不能含糊和动摇的重大原则，也是推进党的建设新的伟大工程的重中之重。我们要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，确保全党上下拧成一股绳，心往一处想、劲往一处使。

来源：新华网

编辑：展鸿教育



展鸿教育
ZHANHONG EDUCATION



添加微信领取公基、申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等!